

学习徐守盛署名文章《基本国策要落细落实》系列报道⑧

省司法厅: 切实保障我省妇女合法权益

今日女报/凤网讯(记者 凌晴)为贯彻落实男女平等基本国策,增强妇女法治意识和法律素质,切实维护妇女合法权益,省司法厅立足司法行政工作职责,积极整合资源,切实发挥职能优势,努力维护广大妇女合法权益,促进我省妇女事业健康发展。

加强妇女法治宣传教育,着力提升其法律意识和法律素质。一方面,加强工作总体部署。每年年初部署全年工作时,省司法厅均对加强妇女法治宣传教育进行重点强调,以年度工作要点的方式加以明确,并列入省里和厅绩效考核范畴;各市州、县市区同样将妇女法治宣传教育纳入当年普法工作计划,制订出台相关文件和实施方案,为深入持久地开展妇女法治宣传活动提供了指导,奠定了基础。另一方面,省司法厅依托载体广泛开展普法宣传。以元旦春节“送法律政策下乡”、“三八”妇女维权周、5月农村法制宣传月、“6·26”国际禁毒日、“12·4”国家宪法日暨全省社区法制宣传日为契机,持续开展群众性法治宣传教育,在活动过程中大力宣传

有关保障妇女权益的法律法规。通过将《妇女权益保障法》等涉及妇女法律保护的内容编入“六五”普法系列读本的方式,面向全社会开展有关妇女法律法规知识的普及和宣传,有助于全体公民,特别是国家工作人员了解维护妇女权益的法律知识,切实提高对妇女合法权益的保障水平。

加大妇女法律援助力度,切实维护其合法权益。一是完善政策措施,扩大法律援助覆盖面。修订《湖南省法律援助条例》,把与妇女权益密切相关的请求给付赡养费、抚养费、扶养费等事项纳入法律援助的重点范围。制定配套政策规定,率先在妇女和未成年人群体中取消法律援助事项范围限制,对妇女农民工、困难女职工及留守妇女追讨工资、工伤赔偿的,免于经济困难审查。认真执行中央专项彩票公益金法律援助项目,将相应的资源向妇女法律援助工作倾斜,其中对妇女的法律援助事项几乎涵盖了妇女在日常工作、生活及婚姻家庭中常见的被侵权事项。二是加强基础建设,延伸法律援助服务触角。除

在省、市、县三级政府设立专门的法律援助机构外,还依托乡镇(街道)司法所设立法律援助工作站2307个,依托村(居)民委员会设立法律援助联络点近4万个,依托妇联、共青团设立专门的妇女、未成年人法律援助工作站230余个。全省基本建立临街一楼、标志醒目且标准统一的法律援助便民服务窗口。妇女、未成年人拨打“12348”法律援助热线人数增长迅速,在年均6万个电话案件量中占到了一半以上。大力开展“关爱妇女儿童法律援助送温情”活动,主动上门帮助解决困难妇女的法律服务需要。目前,全省妇女、未成年人法律援助覆盖人口突破了1800万。

2013年至2014年,全省指派办理妇女法律援助案件18491件。三是强化监督管理,提升法律援助服务质量。推行“点援制”,让擅长妇女案件的律师办理妇女法律援助案件;通过援务公开、重点案卷检查、听庭回访等举措,加大对妇女法律援助案件承办人员的工作监督力度。据回访,妇女、未成年人法律援助案件的满意率为98%。

湘潭市“禁毒妈妈”在行动

今日女报/凤网讯(通讯员 周梦芬)为深入全面宣传《禁毒法》,强化毒品预防教育,12月22日,由湘潭市妇联、市禁毒办、市文体广新局、市工商局联合举办的“妈妈禁毒联盟在行动·娱乐场所静音120秒”大型禁毒宣传活动在湘潭市雨湖区华银大酒店启动。湘潭市委副书记严华,市委常委、市委政法委书记廖国锋,副市长戴德清等参加活动。

当晚9时20分至22分,该市127家大中型娱乐场所全部静音两分钟,在KTV、酒吧等场合播放禁毒宣传片。来自机关、企业、社区以及社会组织的400余名“禁毒妈妈”志愿者,佩戴蓝结(“蓝结”取“拦截”谐音,意为构建识毒、防毒、拒毒的防线),分别到达各个娱乐场所进行禁毒宣传。市禁毒办组织了三支督导队分赴各个县市区现场巡查指导。

湘潭市妇联负责人介绍,这次活动做到了“三个提前告知”,即在全市广场路口电子显示屏进行活动的预报,提前告知广大市民;在娱乐场所醒目位置进行了书面预告,提醒广大顾客;对当日进入娱乐场所进行口头通知,让广大消费者提前知晓。据悉,活动得到了广大市民的理解和支持,产生了广泛的同城效应。

永顺县一爱心小学揭牌



“LP48”志愿者分发爱心书包。

一个民间爱心组织,今年6月在永顺县妇联牵线搭桥下走进颗砂乡青狮小学。期间,县妇联干部先后6次陪同该组织成员下村考察,于8月22日组织学校接受校

舍整修款93300元。工程竣工后,县妇联联系爱心组织陆续投入近5万元,为该校添置滑滑梯、绘文化墙壁画,改善青狮村儿童的就学环境。

凤凰县举行“最美家庭”暨“好家训、好家规”颁奖晚会

今日女报/凤网讯(通讯员 田欢)12月22日,湘西土家族苗族自治州凤凰县2015年“最美家庭”暨“好家训、好家规”颁奖晚会举行。州妇联主席邓建英,县委副书记、县委宣传部部长时荣芬,县人大常委会主任江国娥,县政协主席田茂君等领导出席并为获奖家庭颁奖。

新化举办首届 小儿健康知识公益讲座

今日女报/凤网讯(通讯员 阳幸)孩子是父母的心头肉。应广大妈妈们的要求,12月12日,由娄底市新化县妇联主办,县康复医院承办的首届小儿健康知识公益讲座举行。讲座特邀湖

帮情人卖毒品,她被提起公诉

今日女报/凤网讯(通讯员 周利双 欧阳妮)离婚并不等于人生失败。而长沙望城的姚某却在离婚后自暴自弃,沦为毒贩的情人,为其卖命。近日,长沙市望城区人民检察院依法对这起贩卖毒品案提起公诉。

长期忍受丈夫的毒打与辱骂的姚某,在离婚后从事卖淫活动,还染上了毒品。今年3月,姚某因购买毒品

2016台湾若曼莎内衣 新品发布会长沙召开

今日女报/凤网讯(记者 章清清)12月18日,来自全国的优秀代理商以及精英团队齐聚长沙凯宾斯基酒店参加台湾若曼莎新品发布会暨2015年会。富有浪漫的舞台背景、激情火热的音乐拉开了时尚内衣秀场的篇章。新品时尚优雅,不失性感俏皮,在身姿绰约的男女模特诠释下,给予了观众一场“维密”般的视觉盛宴。

此次发布会掀起了时尚性感与健康完美结合的内衣革命,台湾若曼莎舒适功能性内衣凭借15年



丰富的内衣自主研发设计和制造经验,全面应用结构力学、人体工程学、纤维学等诸多领域成果,率先引领业界无钢圈内衣产品,给予女性从身体到心灵完美呵护。

网络连载热书《空巢婚姻》长沙首发 美女作者呼吁人们“回巢”拥抱婚姻

今日女报/凤网讯(记者 彭涉涛)“家庭也是社会的细胞,需要整个社会共同关注。”湖南美女作家简媛这样总结自己的新书。12月19日,第四十二届湖南读书会——《空巢婚姻》新书发布暨读者见面会在长沙百颐堂茶馆举行。作者希望通过该书让更多人关注空巢家庭问题,呼唤人们“回巢”。小说以独特视角展现了在中国历史变迁中,身处不同时代的三个空巢女人的命运,记录了三代女人的爱恨情仇。